

辛辛苦苦造条船，咋就丢了

那是老人花一年半才造出来的，如果您见到了请告诉他们

□记者 苑菲菲 报道
qfwbyff@vip.163.com

本报1月20日讯 开发区一位64岁的老人花一年半多的时间造了一艘摩托艇，却不想丢失了。虽然老人很看重这艘摩托艇，但是想到摩托艇是救人丢的，这样计较怕显得自己小气。老人女儿心疼父亲，愿意花千元寻回，希望看到的人能联系她。

“父亲自己做的橘色小船1月13日丢失，重金答谢。”近日，在烟台某论坛上出现了这样一则寻船启事的求助帖。发帖人在帖子中介绍，父亲今年64岁，利用废旧的物品做了一艘大约3米

长的橘色小船，船帮上有一圈白色的PVC粗管，这条船做好后每天都放在开发区天马栈桥附近。

事情起源于12日发生在天马栈桥的一次事故。那天有一个女孩在天马栈桥跳海自杀，开发区胜利边防派出所民警着急救人，刚好这条船在岸边，民警就乘船进海把人给救了。13日，老人早上起来后，发现船不见了。

楼主称，因为父亲很喜欢这条船，现在船丢了很着急。所以希望有见过这条船的人能联系她，她愿意出1000元作为答谢。

20日上午，记者联系到了发帖的李女士。说起父亲这条船，李女士很是无奈。“这条船是父

亲和哥哥花一年半时间做出来的，用的是橘红色挖掘机的前盖，还买了好多东西，好不容易做出来的。”李女士说，父亲从小就出海，对船有特殊的感情。

而且，这条船是父亲一点点做出来的，花费了很多心血在里面，刚做的时候压根没想到会成功。船做好了之后，60多岁的父亲每天早上5点钟就要起床，专门去看他的这条船，“一天也不落，对船简直爱不释手。”李女士说，老人虽然心疼船，但是考虑到船是救人后丢了，现在要是自己一直拿船说事，怕显得自己太过小气。

李女士说，她的父亲肝不好，之前在医院住了2星期的院。

11日那天刚刚出院，发现船丢了又上火了。

老人好面子，又心疼船，这一想二想，心情是又纠结又矛盾。因为船也一直没找到，老人的身体也受心情影响不太好，最近这几天，又因为肝不好住院去了，这可急坏了儿女们。

李女士说，她本来想去买条一模一样的船给父亲，然后告诉父亲说船找到了，让父亲心情好点。可这船毕竟是自己做的，根本买不到一样的。没有办法，李女士才在论坛上发帖，愿意出1000元钱作为对捡到船的好心人的答谢。

有好心人看到或者捡到船
请拨打13723957037联系李女士。

○家属质疑

**当天风和日丽
有人“顺手牵船”**

记者从开发区胜利边防派出所了解到，当天民警的确是用海边的一条船去紧急救人了，但救完人之后给拴在了岸边。这条船是一条摩托艇，因为那天事情很匆忙，民警也没有仔细看船只的样子。只记得里面有玻璃钢，外面是PVC管，还有发动机。

李女士说，父亲从小就出海，对天气和海浪的情况很是熟悉。丢船那天，海上风和日丽，浪也不大，就算船没有拴，也不会漂很远。可是父亲出去找船的时候连影子都看不到了，这就让人心生疑惑了。李女士告诉记者，父亲一直怀疑这船是被人偷走了。

一个没留神 轿车冲向护栏



环卫工正在清理现场。记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 20日，港城东大街滨州医学院烟台校区附近路段发生一起车祸。目击者称，一辆黑色轿车失控冲上路中间护栏，黑色轿车的前部也损毁严重，所幸司机没有受伤。

20日中午12点，记者赶到事发现场时，事故车辆已经离开，路面到处散落着汽车的零碎部件，只见有三名环卫工正在清理车祸现场。现场约10米长的一段护栏被撞毁，水泥墩底座也被撞到了车行道上。

“咣当”一声过后轿车就撞到水泥墩上了。”目击者赵先生告诉记者，当时一辆黑色轿车沿港城东大街自东向西行驶，走到

滨州医学院烟台校区附近路段时，黑色轿车突然失控，飞一般地撞到了中间护栏，护栏被撞得七零八落。

“黑色轿车的前部损毁非常严重。”附近市民王先生介绍，黑色轿车撞到护栏后，骑在了水泥墩上。当时整个车辆前部损毁非常严重。司机费了一番工夫才把车弄回车行道。

“可能是当时司机走神了。”说到事故原因，附近市民王先生说，事发路段有一定的弧度。王先生告诉记者，黑色轿车的司机是一个年轻的小伙子，可能当时没有注意到路况变化，一头就撞到了中间的护栏上。

据附近市民介绍，司机没有受伤。在保险公司勘察完现场后，男子驾车离去。

还好墙挡着 才没冲进加油站



要不是隔离墙挡着，很难说会发生什么严重后果。记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 19日下午，大海阳路公交集团加油站附近，一辆黑色尼桑轿车一头扎向加油站。还好有隔离墙挡了一下，不然后果不堪设想。

19日下午4点50分左右，记者赶到事发现场看到，加油站外的隔离墙已经被撞倒，石板、砖头散落的到处都是，其中还夹着一个车轱辘。在隔离墙旁边停放着一辆蓝色大客车，车身左后侧凹进去好大一块。

在大海阳路北向车道上，一辆黑色尼桑轿车的车头受损严重。旁边路面上还流淌着一条长达20多米的汽油带，一直斜淌到加油站的隔离墙处。“轿车飞一样冲向了加油

站。”目击者陈女士告诉记者，她当时正在加油站内给车加油。突然看到一辆黑色轿车一头就撞到了加油站的隔离墙处，隔离墙一下就倒了，随后车子又打滑到马路上。

附近市民李先生也告诉记者，当时大家都被这突如其来的一幕吓呆了。再回头一看，车已经被撞得不成样子。

“幸好有隔离墙挡着，要不然撞到加油机就麻烦了。”说起事发时的情景，市民李先生仍感到心惊，“即使这样，还是有一辆等待加油的大客车无辜受伤，被飞来的石板击中。”

据目击者介绍，当时黑色轿车的驾驶员是一名男性，随后只身离开了现场。

男子七楼坠下 抢救无效身亡

□通讯员 王婧
□记者 宋佳 报道

本报1月20日讯 19日，在南洪街，一名五旬男子从7楼坠落，经抢救无效身亡。

20日上午11点左右，在南洪街出事的居民楼前看到，地面还能看到零星的血迹。附近的居民说，男子是从7楼掉下来的。

“昨天上午10点多，我当时正在包饺子，突然听到门外‘砰’一声。”一水饺摊的摊主说，推开门吓了一跳，就看见一个人躺在门口，地上满是鲜血，就赶紧拨打120求助。

“当时楼上的窗户是开着的，他的父母好像没在家。”男子的对门邻居告诉记者，男子今年50来岁，平时都是父母在家照顾，精神不太好，自己本身还有孩子，不知道为什么突然想不开。

由于伤势较重，男子被送进毓璜顶医院的重症监护室，20日，记者从毓璜顶医院了解到，男子已经去世。

奖励市民王先生“男子七楼坠下 抢救无效身亡”50元；
奖励市民任先生、顾先生“一个没留神 轿车冲向护栏”50元；
奖励市民贺先生、孙先生“还好墙挡着 才没冲进加油站”50元。

烟台好声音巅峰对决

徐明娟问鼎冠军获奖2000元

本报1月20日讯 经过一个多月的7场激烈角逐，1月20日，“喜旺杯”烟台市首届网络歌手大赛暨山东省第二届网络歌手大赛烟台赛区大幕落下。39号选手徐明娟以一首《阳光路上》打动了评委，成功问鼎冠军。前10强选手将有机会代表烟台赛区，参加省网络歌手大赛。

20日上午9点30分，决赛在烟台世茂广场激情唱响。从首轮“50进15”比赛起，场上选手之间的残酷竞争就已经开始。选手徐鑫深情款款地自弹自唱，以一首《狼》打动了现场的评委，在第一组中脱颖而出，而选手欧阳淑英却被直接淘汰。“已经晋级到50强已经感到很满足了。”欧阳淑英说，“从海选到现在，每次登

台都感觉跟过节一样，收获了快乐，也结交了很多热爱音乐的朋友，要是大众网明年继续举办好声音，我一定还来参加。”

又经过2轮激烈角逐，最终选手徐明娟以一首《阳光路上》打动评委，成功问鼎冠军，并获得2000元奖金；叶博超获得亚军，获得1000元奖金；季军邹亨伟获得了500元奖金。

至此，5强选手全部产生，他们是7号马阳、48号叶博超、50号邹亨伟、19号程滕二曼和39号徐明娟。27号丁雪、11号刘芳芳、17号王晓丽、9号王鹏程和32号刘珍珍进入10强。他们将有机会代表烟台赛区参加省网络歌手大赛，赢取万元冠军大奖。

据了解，24岁的徐明娟是音乐

系科班出身，大学四年接受了良好的声乐教育。获得冠军后她激动地说，首先感谢大众网，给了她一次展示自我的机会。在比赛中也发现自己还有很大的进步空间，接下来会弥补一下自身的不足，争取在省比赛中，获得一个好名次为烟台争光。

“喜旺杯”烟台市首届网络歌手大赛暨山东省第二届网络歌手大赛烟台赛区由烟台市网络文化办公室、烟台市音乐家协会指导，烟台大众网主办，共吸引了500余名“音乐达人”报名参赛。选手最年长者70岁，最小的仅4岁，涵盖了教师、销售、司机、学生、农民等各行各业。不少报名选手实力非凡，有着丰富的参赛经历。



10强选手与颁奖嘉宾合影。